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22 червня 2026 року     м. Синельникове № 461/0/8-26

Про роботу управління праці та 
соціального захисту населення 
міської ради в 2025 році та 
січні-травні 2026 року 

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні" та 
на  виконання  законів  України  „Про  Державний  бюджет  на  2020  рік",  „Про 
звернення  громадян",  „Про  державну  соціальну  допомогу  малозабезпеченим 
сім'ям,  „Про державну  допомогу  сім'ям  з  дітьми",  "Про державну  допомогу 
соціальну допомогу інвалідам з  дитинства і  дітям інвалідам",  Про державну 
соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам", „Про 
соціальні  послуги",  „Про  забезпечення  організаційно-правових  умов 
соціального  захисту  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського 
піклування",  „Про  статус  ветеранів  війни,  гарантії  їх  соціального  захисту", 
„Про соціальний і  правовий захист військовослужбовців та членів їх  сімей", 
„Про  статус  і  соціальний  захист  громадян,  які  постраждали  внаслідок 
чорнобильської  катастрофи",  „Про  основи  соціальної  захищеності  осіб  з 
інвалідністю в  Україні",   виконавчий комітет  Синельниківської  міської  ради 
ВИРІШИВ:

1. Інформацію  про  роботу  управління  праці  та  соціального  захисту 
населення в 2025 році та січні - травні 2026 року прийняти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради:
1) забезпечити своєчасне інформування  населення  щодо змін в  діючому 

законодавстві з питань соціального захисту та ветеранської політики;
2) продовжити роботу в електронній системі з використанням цифрового 

інструменту "Ведення випадку" (кейс-менеджменту),  що є складовою Єдиної 
інформаційної системи соціальної сфери;

3) забезпечити реалізацію на території громади державної політики у сфері 
соціального захисту населення та організації надання соціальних послуг;

4) посилити увагу до вирішення проблем, з якими звертаються громадяни, 
які потребують соціального захисту.

3. Координацію  роботи  щодо  виконання  цього  рішення  доручити 
заступникам  міського  голови  згідно  з  розподілом  функціональних 
повноважень.

Міський голова             Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ



Інформація
про роботу управління праці та соціального захисту населення

міської ради в частині виконання делегованих повноважень за 2025 рік 
та січні-травні 2026 року.

Діяльність  управління  праці  та  соціального  захисту  населення 
Синельниківської міської ради (далі – УП ТА СЗН) спрямована на забезпечення 
реалізації  повноважень, визначених законами України, постановами Кабінету 
Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики, сімʼї та єдності 
України  у  сфері  державної  соціальної  політики  та  здійснюється  з  метою 
підтримки  різних  верств  населення Синельниківської  міської  територіальної 
громади.

УП ТА СЗН забезпечує ефективне та цільове використання відповідних 
бюджетних коштів (державний, обласний та місцевий бюджет).

Основними завданнями УП ТА СЗН є забезпечення реалізації на території 
громади державної політики у сфері соціального захисту населення, організації 
надання  соціальних  послуг  особам,  окремим  соціальним  групам,  які 
перебувають  у  складних  життєвих  обставинах  і  не  можуть  самостійно  їх 
подолати.

Для  забезпечення  надання  базових  соціальних  послуг  особам/сім’ям  у 
Синельниківській міській територіальній громаді створені та функціонують два 
комунальних  надавача  соціальних  послуг:  комунальна  установа 
«Синельниківський міський територіальний центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг)» та Синельниківський міський центр соціальних 
служб. Також на території  громади діє надавач соціальних послуг приватного 
сектору  –  Благодійна  організація  «Благодійний  фонд  «Нове-Життя».  Всі 
надавачі  соціальних  послуг  внесені  до  Реєстру  надавачів  та  отримувачів 
соціальних послуг.

Станом на 01.06.2026 в Синельниківській міській територіальній громаді 
забезпечено надання 21 соціальної послуги (з них 13 – базових) згідно Переліку 
соціальних  послуг,  затвердженого  наказом  Міністерства  соціальної  політики 
України від 23.06.2020 № 429.

Відповідно до наказу Міністерства соціальної політики,  сім’ї та єдності 
України  від  19.04.2023  №  130-Н  «Про  затвердження  Порядку  визначення 
потреб  населення  адміністративно-територіальної  одиниці  у  соціальних 
послугах»,  з  метою  виявлення  та  аналізу  потреб  громадян Синельниківської 
міської  територіальної  громади,  які  перебувають  у  складних  життєвих 
обставинах,  визначення  пріоритетів  щодо  надання  соціальних  послуг, 
управлінням праці та соціального захисту населення Синельниківської міської 
ради  проведено  визначення  потреб  населення  Синельниківської  міської 
територіальної громади у соціальних послугах на короткостроковий період на 
2026 рік.



Спеціалістами УП ТА СЗН оформлюються заяви отримувачів соціальних 
послуг  в  електронній   формі  з  використанням  засобів  Соціального  порталу 
Мінсоцполітики  (Єдиній  інформаційній  системі  соціальної  сфери).  Особові 
справи отримувачів соціальних послуг оформлюються в електронній формі з 
використанням цифрового інструменту «Ведення випадку» (кейс-менеджмент), 
що є складовою Єдиної інформаційної системи соціальної сфери.

Протягом 2025 року спеціалістами УПСЗН прийнято 180 заяв, протягом 
4 місяців 2026 року – 117 заяв. 

Протягом 2025 року спеціалістами УПСЗН визначено потреби у наданні 
соціальних  послуг  3  осіб,  потерпілих  внаслідок  нещасного  випадку  на 
виробництві та професійного захворювання.

4  особи  похилого  віку  протягом  2025  року  направлені  для  отримання 
послуг стаціонарного догляду в будинки-інтернати області.

З метою інформування та обізнаності населення про соціальні послуги, 
що  надаються  в  територіальній  громаді,  їх  зміст  та  порядок  надання,  на 
офіційному веб-сайті міста доступний розділ «Соціальні послуги».

У  2025  році  Синельниківська міська  територіальна громада  стала 
учасником проєкту щодо надання фінансової допомоги у вигляді малих грантів 
для  соціальних  послуг  сім’ям  з  дітьми  та  дітям  та/або  послуги  раннього 
втручання за  підтримки  ЮНІСЕФ,  в  рамках  якого  на  території  громади  з 
вересня  2025  року  надаються  послуги:  соціальний  супровід  сімей/осіб,  які 
перебувають  у  складних життєвих обставинах,  соціальний супровід  сімей,  у 
яких  виховуються  діти-сироти  і  діти,  позбавлені  батьківського  піклування, 
надавачами  соціальних  послуг  приватної  власності –  благодійна  організація 
«Благодійний  фонд  «Генофонд  Майбутнього»  та  благодійна  організація 
«Благодійний фонд «Нове-Життя». Також БО «Благодійний фонд  «Генофонд 
Майбутнього» надає послугу раннього втручання.

Всього з вересня 2025 року по 01.06.2026 розширено охоплення даними 
послугами для 70 родин (133 дітей) за рахунок  фінансової допомоги у вигляді 
малих грантів. Проєкт буде діяти до серпня 2026 року.

Наша громада з  перших днів  повномасштабного вторгнення російської 
федерації  почала  приймати  вимушених  переселенців  із  районів  проведення 
бойових дій.  Станом на 01.06.2026 наша громада прийняла 2873 вимушених 
переселенця. Переважна кількість громадян розселились самостійно.

На  території  громади  розташовано  три  місця  тимчасового  проживання 
внутрішньо  переміщених  осіб,  які  включено  до  переліку  місць  тимчасового 
проживання Дніпропетровської  області  розпорядженням начальника обласної 
військової адміністрації від 13.03.2025 № 663/0/527-25 „Про внесення змін до 
розпорядження  начальника  обласної  військової  адміністрації  від  07.11.2023 
№ 408/0/527-23”, в яких проживають 64 ВПО.

Щомісячно  проводиться  моніторинг  місць  тимчасового  проживання  на 
відповідність  вимогам  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  01.09.2023 



№930  "Деякі  питання  функціонування  місць  тимчасового  проживання 
внутрішньо переміщених осіб".

Відповідно  до  потреб  внутрішньо  переміщених  осіб  установами  та 
закладами громади надавались освітні послуги у навчальних закладах громади, 
медичні  послуги,  послуги  з  обслуговування  на  дому,  інформаційно-
консультативні послуги, послуги з працевлаштування.

Розпорядження  міського  голови  від  03.03.2026  №Р-72/0/3-26  "Про 
внесення змін до розпорядження міського голови від 19.02.2024 №23-р "Про 
утворення  Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  виконавчому 
комітеті міської ради та затвердження положення про неї" затверджено новий 
склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб. У 2025 році проведено 4 
засідання Ради, в січні - травні 2026  - 1 засідання, із запрошенням громадських 
організацій та благодійних фондів діяльність яких направлена на захист прав та 
інтересів внутрішньо переміщених осіб.

За 2025 рік до передачі відповідних повноважень ПФУ профінансовано 
30 374,9  тис.  грн.  допомог  сім’ям  з  дітьми.  Станом  на  01.06.2026  до  ПФУ 
передано 6327 діючих/архівних паперових справ отримувачів допомог.

У  2025  році  повністю  погашена  заборгованість  з  виплати  заробітної 
плати на підприємствах м. Синельникове.

За сприяння Програми розвитку ООН в Україні за фінансової підтримки 
Європейського Союзу, наданої в межах проекту «ЕU4Recovery», у 2025 році 
облаштовано меблями та обладнанням на суму 130,0 тис. грн. ветеранський хаб 
(простір) при УП ТА СЗН. За 2025 рік звернулось 208 осіб з числа ветеранів 
війни,  членів  сімей  загиблих  (померлих)  Захисників  та  Захисниць  України, 
яким надано: первинну правничу допомогу – 50 осіб, 7 - вторинну правничу 
допомогу, 93 – одноразова грошова допомога на лікування внаслідок поранення 
чи хвороби.  З  жовтня 2025 року в зазначеному просторі  ветеранам війни та 
членам їх родин надають всебічну підтримку 3 фахівця із супроводу ветеранів 
війни та демобілізованих осіб.

З метою адаптації до цивільного життя звільнених від військової служби 
за  станом  здоров'я  ветеранів  війни  у  2025  році  та  січні  -  травні  2026  року 
проведено 37 заходів за участю ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей 
загиблих Захисників України.

В рамках співпраці з Раївською ОТГ до Санаторію «Курорт Орлівщина» 
було направлено 4 родини (4 ветерана та 8 членів їх сімей) для проходження 
першого етапу послуги «Соціальна адаптація ветеранів війни та членів їхніх 
родин:  надання  соціальної  послуги  із  залученням  мультидисциплінарної 
команди». Ініціативу «Соціальна адаптація ветеранів та їхніх родин: надання 
соціальної послуги із залученням мультидисциплінарної команди» впроваджує 
ГО  «Центр  кризової  підтримки  «Спільно»  у  партнерстві  з  Міністерством 
соціальної політики України за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в 
Україні UNDP Ukraine/ПРООН в Україні.



На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення міської 
ради перебуває 87 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 459 учасників бойових 
дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України 
у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, 180 членів 
сімей загиблих Захисників України.

В  2025  році  та  до  01.06.2026  було  встановлено  статус  особи  з 
інвалідністю внаслідок війни 40 Захисникам України, 63 особам встановлено 
статус члена сім’ї загиблого Захисника України.

Відповідно  до  розпорядження  голови  Дніпропетровської  обласної 
державної  адміністрації  від  22.01.2025  №  Р-26/0/3-25  за  кошти  обласного 
бюджету  соціально-психологічну  адаптацію  отримало  8  осіб  (  6  осіб  з 
інвалідністю внаслідок війни та 2 членів родини). 

З  метою підтримки  ветеранів  війни,  членів  сімей  загиблих(померлих) 
Захисників  і  Захисниць  України  рішенням  сесії  міської  ради  від  12  липня 
2024 р. № 767-34/VIII затверджено Комплексну програму підтримки ветеранів 
війни,  членів  їх  сімей,  членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 
членів сімей загиблих (померлих)  Захисників  і  Захисниць  України  в 
Синельниківській  міській  територіальній  громаді  на  2024  –  2028  роки  зі 
змінами. Комплексна програма складається з 11 напрямків. 

Для забезпечення надання додаткових соціальних гарантій мешканцям 
громади реалізується міська Програма соціального захисту окремих категорій 
громадян Синельниківської міської територіальної громади на 2024-2028 роки 
(далі – Програма), затверджена рішенням міської ради від 22.08.2023 № 566-
25/VІІІ,  в  якій  враховано  всі  можливі  фінансові  ресурси  для  підтримки 
ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та 
інших вразливих верств населення громади. 

Для здійснення реалізації заходів Програми у 2025 році та січні - травні 
2026  року  за  рахунок  коштів  бюджету  Синельниківської  міської 
територіальної громади профінансовано:

- одноразову  грошову  допомогу  ветеранам  війни  та 
військовослужбовцям,  які  беруть  та  брали  безпосередню  участь  в  захисті 
безпеки  та  інтересів  держави  у  зв’язку  з  військовою  агресією  РФ  проти 
України, на лікування внаслідок захворювання або після отриманих поранень: 
93 особі на суму 930,0 тис. грн., січень - травень 2026 - 52 особам на суму 
520,0 тис. грн.;

- щомісячну  адресну  допомогу  членам  сімей  загиблих  (померлих) 
Захисників чи Захисниць України: 146 особам на суму 3 399,0 тис. грн., січень 
- травень 2026 - 157 особам на суму 1665,4 тис. грн.;

- надання допомоги до Дня пам’яті Захисників України, які загинули в 
боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність  України  – 
вдовам або одному з батьків загиблих (померлих) Захисників чи Захисниць 
України (в 2025 році допомогу отримала 71 родина загиблих на суму 142 000 
грн.);



- послугу  з  поховання  загиблих  (померлих)  військовослужбовців  23 
родинам на суму 417,90 тис. грн., січень - травень 2026 - 9 родинам на суму 
161,2 тис. грн.;

- послугу  за  організацію  та  влаштування  поминального  обіду  20 
родинам на суму 173,80 тис. грн, січень - травень 2026 - 8 родинам на суму 
90,0 тис. грн.;

- послугу  з  транспортування  тіл  загиблих  (померлих) 
військовослужбовців 2 родинам на 4,80 тис. грн.;

- одноразову  грошова  допомога  для  виготовлення  та  встановлення 
надмогильного  пам’ятника  загиблим  (померлим)  військовослужбовцям,  які 
захищали  незалежність,  суверенітет  та  територіальну  цілісність  України 
протягом 2025 року допомогу отримали 15 осіб на суму  450,0 тис. грн., січень 
- травень 2026 - 11 особам на суму 330,0 тис. грн.;

- допомогу  на  поховання  померлих  непрацюючих  громадян 
працездатного віку – 26 осіб на суму 142,2 тис. грн., січень - травень 2026 - 14 
особам на суму 81,8 тис. грн.;

- допомога  65  воїнам-афганцям  в  сумі  32,5  тис.  грн.  до  річниці 
виведення військ з Афганістану, січень - травень 2026 - 58 особам на суму 29,0 
тис. грн.;

- до 39-ї  та 40-ї річниці аварії на ЧАЕС надана матеріальна допомога 
26 громадянам в сумі 14,0 тис. грн., з них: 2 особам з інвалідністю І категорії 
-2000 грн., 15 вдовам померлих учасників ліквідації аварії  - 7500 грн., 9 дітям 
потерпілим внаслідок аварії на ЧАЕС – 4500 грн., січень - травень 2026 - 26 
особам на суму 14,0 тис. грн.;

- компенсація  15  фізичним  особам,  які  надають  соціальні  послуги 
громадянам  похилого  віку,  особам  з  інвалідністю,  хворим,  які  нездатні  до 
самообслуговування  і  потребують  сторонньої  допомоги  на  суму  348,9  тис. 
грн., січень - травень 2026 - 10 особам на суму 143,8 тис. грн.;

- 22 громадян -  довгожителів нашого міста, яким виповнилось 90,  95 
років отримали привітання міського голови із врученням грошової допомоги 
на загальну суму 11,0 тис. грн., січень - травень 2026 - 13 особам на суму 6,5 
тис. грн.;

- За рахунок коштів бюджету Синельниківської  міської  територіальної 
громади  проведено  компенсаційні  виплати  за  пільговий  проїзд  окремим 
категоріям громадян в міському автомобільному транспорті за 2025 рік в сумі 
5004,47  тис.  грн.,  січень  -  травень  2026  року  в  сумі  2317,4  тис.  грн.;  в 
приміському залізничному транспорті – 109,8 тис. грн., січень - травень 2026 
року в сумі 35,6 тис. грн.;

- За поданнями депутатів міської  ради та від міського голови у 2025 
році  з  бюджету  Синельниківської  міської  територіальної  громади  була 
виплачена адресна матеріальна допомога на лікування 129 жителям громади 
на суму 1 260,0 тис. грн., січень - травень 2026 - 119 жителям на суму 1554,5 
тис. грн.;



З  2026  року  додатково  здійснюється  фінансування  нових  напрямків 
програми:
- надання одноразової матеріальної допомоги на лікування внутрішньо 

переміщених  осіб,  що  перебувають  на  обліку  та  фактично  проживають  на 
території Синельниківської міської територіальної громади не менше 1 року, 
виділено 200,0 тис. грн.;

-  надання  щомісячної  матеріальної  допомоги  працівникам  з  числа 
внутрішньо переміщених осіб, які працюють в КНП "Синельниківський центр 
первинної  медико-санітарної  допомоги  Синельниківської  міської  ради"  та 
КНП "Синельниківська ЦМЛ" Синельниківської міської ради, виділено 770,0 
тис. грн.;

- забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю І та 
ІІ групи внаслідок війни, які брали безпосередню участь в захисті суверенітету 
і  територіальної  цілісності  України  та  звільнених  з  полону  за  особливих 
обставин, виділено 204,1 тис. грн.

Також  протягом  2025  та  до  01.05.2026  за  рахунок  коштів  обласного 
бюджету щомісячну соціальну матеріальну допомогу отримували 19  членів 
сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та 55 членів сімей 
осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.

В  2025  році  за  рахунок  коштів  з  державного  бюджету  1  особа  з 
інвалідністю  ІІ  групи  внаслідок  війни  отримала  грошову  компенсацію  за 
належні для отримання жилі приміщення та придбала житло. В лютому 2026 
року було призначено грошову компенсацію за належні для отримання жилі 
приміщення 3 особам з інвалідністю І та ІІ групи внаслідок війни.

На пільгове  медичне  обслуговування  осіб,  які  постраждали  внаслідок 
Чорнобильської  катастрофи,  профінансовано  у  2025  році  –   40,7  тис.  грн., 
січень - травень 2026 - 17,6 тис. грн.

З  1  грудня  2025  року  в  Україні  розпочато  новий  етап  програми 
«єВідновлення»,  спрямований  на  забезпечення  житлом  внутрішньо 
переміщених осіб з тимчасово окупованих територій, які мають статус учасника 
бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни .  Рішенням виконавчого 
комітету  Синельниківської  міської  ради  від  04.12.2025  №628/0/8-25  функції 
комісії  з  розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення житлового 
питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 
тимчасово окупованій території було покладено на комісію з розгляду питань 
щодо надання компенсації за знищені/пошкоджені об’єкти нерухомого майна 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації проти України в місті Синельниковому.

З 01.12.2025 по 01.06.2026 на розгляд Комісії надійшло 32 заяви. По 30 
заявах прийнято рішення про надання допомоги, по 2 заявам було відмовлено в 
наданні  допомоги  в  зв’язку  з  наявністю  у  члена  сім’ї  заявників  об’єктів 
житлової нерухомості, розташованих на підконтрольній Україні території.



Всі рішення Комісії були затверджені виконавчим комітетом міської ради 
та завантажені до Реєстру пошкодженого та знищеного майна.

Протягом 2025 року управлінням було опрацьовано 112 звернень від осіб 
з  інвалідністю  з  приводу  забезпечення  допоміжними  засобами  реабілітації 
(технічними та іншими засобами реабілітації). 

Протягом 2025  року  та  5  місяців  2026  року  24 дитини  з  інвалідністю 
отримали реабілітаційні послуги в реабілітаційних закладах України, до кінця 
2026  року  заплановано  надання  реабілітаційних  послуг  для  9  дітей  з 
інвалідністю.

Рішенням  виконавчого  комітету  Синельниківської  міської  ради  від 
20.11.2024  №  525/0/8-24  в  Синельниківській  міській  територіальній  громаді 
утворена Рада безбар’єрності. Протягом 2025 року було проведено 7 засідань 
Ради безбар’єрності, січні - травні 2026 1 засідання. Розроблений місцевий план 
заходів  із  впровадження  безбар’єрного  простору  на  2025  –  2026  роки  та 
створення  безбар’єрного  простору  в  громаді  за  шістьма  основними 
напрямками: фізична, інформаційна, суспільна, економічна, цифрова та освітня 
безбар’єрність.

Проведено  персоніфікований  облік  відомостей  про  осіб,  які  є 
отримувачами державних соціальних допомог у 2025 році  та в січні - травні 
2026,   які  підлягають  загальнообов’язковому  державному  страхуванню  для 
зарахування страхового стажу.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р. № 
768 «Про внесення змін до постанови КМУ від 13.02.2013 №115» у 2025 році 
зареєстровано 8  колективних договори та  змін  і  доповнень до  них,  січень - 
травень 2026 - 19 колективних договорів.

Координаційний  центр  підтримки  цивільного  населення  утворений 
відповідно до п.п. 1 п. 2 постанови Кабінету Міністрів України від 09.05.2023 
№470  продовжує  свою  діяльність,  в  2025  році  проведено  2  засідання 
координаційного центру, а за січень - травень 2026 року - 1 засідання.

З метою інформування громадян з питань соціального захисту населення 
УП ТА СЗН протягом 2025 року та 5 місяців 2026 року проведено 17 гарячих 
телефонних ліній спеціалістами управління з питань повноважень відділів та 
проводиться  інформаційно-роз’яснювальна  робота  через  засоби  масової 
інформації:  на  офіційній  сторінці  Синельниківської  міської  ради,  сторінці 
Синельниківської міської ради у соціальній мережі «Facebook».

Начальник управління
праці та соціального 
захисту населення міської ради         Олена ЗАХАРОВА


